



**Request for Quotation #16PA008**

**SALE OF SCRAP METAL**

**ADDENDUM #1**

**MAY 4, 2016**

**NOTICE TO ALL BIDDERS AND PLAN HOLDERS**

The Solicitation is amended by the following clarifications/changes/additional information. If any provision in this Addendum conflicts with any existing provisions in the Solicitation, this Addendum will control. All other terms, conditions, and provisions of the Solicitation remain in effect as published.

**The following Addendum is posted to provide the question(s) received, and the answer(s) provided by the City of Scottsdale during the pre-bid question period due by April 27, 2016.**

**A. BID SUBMITTAL DEADLINE**

The submittal due date and time **has been extended to: 2:00 P.M., LOCAL TIME, MAY 10, 2016**, and **HAS CHANGED DUE TO THIS ADDENDUM.**

**B. PRE-BID QUESTIONS and ANSWERS**

---

**Question 1:**

- (a) On the quotation form it is asking for a bid on a percentage over the AMM index. Shouldn't this read under the AMM Index?

**Answer:**

- (a) Yes this should read as **under**.
- 

**Question 2:**

- (a) I was interested in the Scrap Metal Bid coming up on the 4<sup>th</sup> and wanted to ask if I may come out and look at some of the items? More specifically the non-ferrous items like the insulated wire.

**Answer:**

- (a) NO. We are not able to accommodate site visits with the short time frame we have.
-

**Question 3:**

(a) Can you clarify what category/index we are to use for insulated copper wire?

**Answer:**

(a) First page of American Metal Market Index for 4/1/16.

---

**C. All other Terms and Conditions remain the same.**

By signing and submitting a Proposal, the Proposer is acknowledging that they will abide by all Addenda issued prior to the opening of the Proposals and agreeing that all pricing takes into account all such Addenda.

**END OF ADDENDUM #1**

Kyle Talbert

Buyer

[ktalbert@scottsdaleaz.gov](mailto:ktalbert@scottsdaleaz.gov)